Analiza 3 (ISRM): 2. kolokvij
13.1.2014

Cas pisanja je 90 minut. Vse odgovore je potrebno dobro utemeljiti.
Veliko uspeha!

1. naloga (20 tock)

Izracunaj integral
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2. naloga (20 tock)
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(a) Zamenjaj vrstni red integriranja.

Naj bo

(b) Izracunaj tezisce obmocja D.

3. naloga (25 tock)

Izracunaj integral

///(m2+y2—l—z2)dv

m2+y2§1, r+y+2<2 in z2>0.

po obmocju V', podanem z

4. naloga (35 tock)

(a) Za katere zacetne pogoje y(0) ima diferencialna enacba

Yy +sinxy = sinx e®”
v = 0 lokalni maksimum?

(b) Poisci splosno resitev diferencialne enacbe

y' — 4y + 3y = (2x + 1),



